

Ayuntamiento

SESIÓN RELAMPAZO

En segunda convocatoria se celebró ayer tarde la sesión ordinaria, que fue tan breve como poco importante.

Leída que fué por el secretario el acta de la sesión anterior, quedó aprobada sin enmiendas.

ASUNTOS DE OFICIO

Se acordó constase en esta el sentimiento de la Corporación municipal por el fallecimiento del excelentísimo Sr. D. Emilio Díaz Moreu y Quintana, ocurrido recientemente en esta capital y fué leída una moción de la mayoría proponiendo se diera el nombre de Díaz-Moreu a una calle de Alicante, quedando acordado fuese la denominada hoy calle de la Parroquia.

También se acordó revocar el acuerdo del Ayuntamiento de ejercer la acción popular, contra la compañía de los ferrocarriles de M. Z. y A., con motivo de la catástrofe ocurrida en esta estación, por haber indemnizado suficientemente la compañía a todos los perjudicados en la misma.

A propuesta del concejal Sr. Mendaró se acordó abonar a los empleados del municipio la diferencia en sus sueldos, con arreglo al nuevo presupuesto.

Se acordó conceder una copa al Real Tiro de Pichón para las tiradas de este mes.

ORDEN DEL DIA

Pasaron a las Comisiones respectivas una instancia suscrita por don Enrique Carey y don Federico Leach, solicitando permiso para la construcción de un colector tubular y otra de don José Coloma, sobre adquisición por el Ayuntamiento, de ejemplares de una obra.

Quedó aprobado un informe de la Comisión de la banda de música sobre la asistencia gratuitamente al beneficio de los dependientes de comercio, como así mismo se aprobó que asistiera dicha banda de música a las procesiones de Semana Santa, siempre y cuando asistiera también la del Regimiento de la Princesa, con objeto de que al Ayuntamiento, le acompañe una banda de música.

Igualmente quedaron aprobados un informe de Hacienda y el extracto de los acuerdos adoptados por la Corporación durante el próximo pasado mes de Febrero, para que sea publicado en el «Boletín Oficial».

Se procedió a la elección de un representante de alcalde, quedando el Sr. Cid interinamente nombrado por nueve votos y cuatro papeletas en blanco.

Y todos estos asuntos sin discusión se aprobaron, durante la sesión unos quince minutos.

El público que asistió a esta sesión quedó defraudado en sus esperanzas, pues se decía que había de tratarse la tan importante cuestión del gas.

Tos Ferina (Coqueluche)

Su curación radical por el Jarabe antiferino y pastillas fumigatorias del Doctor Aguiló, sin necesidad de cambiar de clima.

Se dan prospectos detallados en casa del autor, Mayor, 51, Farmacia. Alicante.

Dicen que son fantasmas

Desde hace varios días, ocurre en el vecino pueblo de Novelda un hecho que es considerado por algunos como sobre natural, y que acusa en sus autores, barbarie extrema.

Es el caso de que casi a la misma hora, son apedreadas varias casas situadas en la Plaza Nueva.

Los que en ellas habitan alarmados como es consiguiente, dieron parte a la autoridad.

Esta, ha tomado las medidas que ha creído oportunas para no evitar el brutal hecho pues no se ha podido todavía averiguar quien tira las piedras, ni de donde salen.

Ella ha dado pie para que no falte quien asegure que los que tiran las piedras son fantasmas, y las autoridades de Novelda deben poner a prueba su celo y meter en «chironas» a esos seres del otro mundo que tan impunemente molestan al vecindario.

El pueblo se indigna al ver que no se descubren los autores y que la pedrea se repite todos los días.

Barrio en Elche

CONFERENCIA

El miércoles celebró la «Sociedad a base múltiple de Constructores de Sueldos», el décimo cuarto aniversario de su fundación. Con este motivo, se organizó una conferencia en el Teatro Lorente, en que además de otros oradores usó de la palabra D. Vicente Barrio, concejal socialista del Ayuntamiento de Madrid y secretario de la Unión General de Trabajadores, invitado expresamente para tomar parte en ella.

Conforme estaba anunciado, a las ocho y media de la noche dió principio el acto. Desde mucho antes de esta hora estaba el local ocupado totalmente, habiendo una lucida representación del elemento femenino.

Usa de la palabra el compañero Barceló, que preside, diciendo que en este día se cumplen catorce años en que unos cuantos, bien pocos, se unieron, para constituir el «Gremio de Costureros», y hoy se congratula de que lo que empezó por muy poco, haya tomado en el día tanto incremento, hasta el punto de que hoy cuenta la sociedad con 1059 afiliados. Aconseja a sus compañeros que perseveren en su actitud para de este modo obtener las mejoras que la clase trabajadora necesita y a continuación pasa a hacer la presentación de los oradores por este orden:

PASCUAL TORRES

Habla en representación del «Gremio de Zapateros» y dice que viene, en su nombre y como hermano menor a saludar al de «Los Costureros», que en la localidad representa el mayor de los hermanos. Recomienda a los compañeros la instrucción como base primordial para el logro de sus ideales.

MARTINEZ

Fustiga a los patronos y al capital e invita a sus compañeros de trabajo, a que no se duerman sobre los laureles de la victoria y a que continúen por el camino emprendido. Dice que los fabricantes de Elche no sólo exterminan a la clase trabajadora, sino que matan la industria, empleando malos materiales para la construcción de alpargatas. En apoyo de lo que dice, lee una circular de un fabricante (cuyo nombre no cita) que así lo confirma.

A continuación el «Coro Progreso», canta admirablemente el «Himno a los Costureros», y «Los Hijos del Trabajo» seguidamente hace uso de la palabra el compañero

GARCIA

Este dice, que comprendiendo la ansiedad que deben sentir todos por oír la autorizada palabra del compañero Barrio, no quiere extenderse en consideraciones y hace un llamamiento a las compañeras, invitándolas a ingresar en la sociedad para acabar de este modo con la anarquía que reina entre las de su oficio.

VICENTE BARRIO

Al acercarse a la tribuna, el público le saludó con una estruendosa ovación.

Comienza agradeciendo y aceptando los aplausos que se le dedican; manifiesta que viene en representación del Comité de la unión general de trabajadores y que trae un saludo de su parte para la valiente clase trabajadora de esta ciudad que ya en una ocasión fué el asombro de España entera, en su famosa huelga de nueve meses.

Dedica un saludo al «Coro Progreso» que ha venido a prestar su valioso concurso a este acto y otro a las compañeras de quienes dice, que son la clase más explotada.

Manifiesta que vivimos en un país donde no solo se le pone tasa al pan sino también a la inteligencia.

Afirma que la sociedad actual es capitalista, inmoral e injusta, demostrando hábilmente que el capital lo corrompe todo.

Manifiesta que no es de opinión de que la propiedad sea un robo, pero sí, que el capital acumulado es un despojo y un robo.

Aboga por la formación de sociedades de resistencia, en las que ha de predominar la persuasión y la lucha.

Dice que la clase trabajadora es revolucionaria, pero no en el sentido de acudir a las barricadas, sino en el de revolucionar la conciencia y la mente de los obreros, para que desaparezcan los criminales y las infamias y demuestre que la organización obrera es el problema que más preocupa hoy al mundo.

Trata del magnífico problema de la tuberculosis; verdadero azote de la clase obrera y dice que él invitara a todos los que de este asunto se preocupan a que visitaran este pueblo y vieran sus calles y casas, y tiene la seguridad de que lanzarían exclamaciones de indignación al ver la desidia y abandono de nuestras autoridades.

Trata magistralmente de otros asuntos de que no me ocupo por no hacer inter-

minable esta correspondencia. Baste decir que durante hora y media estuvo el público pendiente de su palabra y que al terminar recibió una calorosa ovación y otras muchas en diferentes pasajes de su discurso.

A continuación el «Coro Progreso» canta «La Commune» y «La Internacional» y finaliza el acto dándose, por el compañero Barceló, un viva a la Unión General de Trabajadores y otro al gremio de costureros, que fueron unánimemente contestados.

El desfile ordenado y el orden completo.

El CORRESPONSAL.

Elche 7-3-1913.

Academia Bayona-Elner

ELECTROTÉCNICA

Clases prácticas para Operadores electricistas. Electricistas y Mecánicos electricistas. Para mas informes dirigirse al Director, Torrijos 100, 1.º. El plazo de matrícula se cierra en 1.º de Abril de 1913. Horas de consulta, de 10 a 13 y de 15 a 16.

Nos ha hecho mucha gracia

Leemos en «El Luchador», en su editorial de anoche:

«Con el título de «El Correo» reemplazó ayer mañana «La Voz de Alicante» de antaño.»

«No está mal! Esos cambios de título están a la orden del día, y no son solamente los colegas que «El Luchador» cita, los únicos que emplean el sistema.

«Es un medio muy cómodo de hacer periódicos sin cajistas... y sin redactores. Nosotros nada decimos.

«La Sociedad de tipógrafos tiene la palabra.»

¿Queréis evitarlos, fatiencias?

¿Queréis no tener hinchazones de estómago? ¿Queréis no tener sequedad de boca? ¿Queréis no tener náuseas? ¿Queréis evacuar normalmente? ¿Queréis, en una palabra, normalizar el funcionamiento de vuestro estómago e intestinos, hacer buenas digestiones y recuperar la alegría y gusto de vivir? probad una sola caja del

ANTIGASTRÁLICO VICENT

y os convenceréis de que no hay nada que se le pueda igualar.—Precio de la caja, 2 pesetas.—De venta, en la Farmacia del autor, (Mayor, 39, Monóvar) y en otras.

Depósitos en Alicante: Droguería de Remigio Romero, calle de Altamira y en la de Francisco Richart, Parroquia 22.

Vida obrera

La Sociedad de «Dependientes peluqueros barberos», ha elegido la nueva Junta en la forma siguiente:

Presidente.—Antonio Serrano.

Vice-presidente.—Vicente Zaragoza.

Secretario.—José Rodríguez.

Vice-secretario.—Alejandro Villalba.

Contador.—Emilio Salazar.

Tesorero.—Juan Pérez.

Vocales.—Luis Soría, José Pisano y Demetrio Martínez, y como Delegado, Vicente Blasco.

La Agrupación socialista de esta capital ha acordado celebrar el aniversario de la «Commune» de París, con una velada. En esta fiesta hará su debut el Grupo artístico-obrero.

Los obreros ferroviarios de Alicante están organizando un mitin en el que tomará parte el presidente del comité central y concejal socialista del Ayuntamiento de Madrid, don Vicente Barrio.

Lechería Modelo

de Francisco Durá. San Nicolás 14.—En este acreditado establecimiento se expende leche de vaca y cabra ordeñada a presencia del comprador. También se sirve a domicilio.

Municipios

La alcaldía de Alicante, inserta en el «Boletín Oficial» de la provincia el número de secciones de que ha de constar la Junta Municipal del corriente año y el de vocales que han de componer cada una de dicha secciones.

La distribución de fondos del Ayuntamiento de Novelda, importa 15,308 pesetas.

El extracto de los acuerdos adoptados por el Ayuntamiento de Orihuela, durante los meses de Enero, Febrero y Marzo de 1912, ha sido insertado en el «Boletín Oficial».

El municipio de Benferri, ha verifica-

do el sorteo de vocales asociados que han de formar parte de la Junta Municipal del año corriente.

La distribución de fondos del mes de febrero último, del Ayuntamiento de Villena, asciende a 73,000 pesetas.

En el «Boletín Oficial» inserta el Ayuntamiento de Crevillente el extracto de los acuerdos adoptados en Enero último.

Carnet local

Se encuentra algo delicado de salud, el señor inspector provincial de Sanidad D. José Gadea Pró.

Ha llegado de Madrid D. José Gallardo, propietario del «Lion D'ors».

Se encuentra completamente restablecido de su dolencia, el reputado médico D. Ladislao Ayala.

El concejal republicano de nuestro Ayuntamiento D. Julio Ibáñez, ha marchado a Valencia.

De Chile y la Argentina ha llegado a esta capital, nuestro paisano don Adolfo Puigcerver.

Ha dado a luz una hermosa niña, que falleció a los pocos momentos, la distinguida esposa de nuestro querido amigo don Enrique Luján, propietario del Café Español.

Afortunadamente, el estado de la madre es satisfactorio, lo cual celebramos de todas veras.

Han salido para Deria los ingenieros del Estado señores Buenaga y Arsuá.

Ha regresado de Valencia el primer teniente de alcalde de este Ayuntamiento, D. Federico Clemente.

Hállase en esta capital el importante banquero de Barcelona, D. Gabriel Orfila Seguí.

La señora doña Herminia Orts, esposa de nuestro compañero en la Prensa don Rafael March, se encuentra enferma.

Ha marchado a Villena el procurador de los Tribunales don Juan Albert.

Ha llegado a esta capital el honorable consúl general de Italia en Barcelona, don Ricardo Motta.

Llegó de Den a el consignatario de aquella plaza don Diego Ibar.

Ha dado a luz un hermoso niño la distinguida esposa del comerciante don Agustín Mascaron.

Encuétrase enfermito, el hijo mayor del conocido industrial D. Tomás Onida.

Sallo para París acompañado de su servidumbre, la condesa de Richemont.

Llegó de Cartagena acompañado de su hijo, el distinguido militar D. Agustín Valdovinos.

Con la encantadora señorita Concha Pastor, ha contraído matrimonio, nuestro apreciable amigo D. Antonio Carrillo.

Ha regresado a Orihuela el diputado provincial don Francisco Ballesteros.

Para Poente-Genil salió ayer tarde el propietario D. José Peláez.

Ayer mañana llegó de Busot el reputado doctor D. Manuel Miyares.

Salieron para Madrid, después de haber permanecido una corta temporada en Alicante, los marqués de Santa Marina.

Espectáculos

Cine-Sport Estreno de la grandiosa y sensacional película titulada, LUZ APAGADA en cuatro partes. Preferencia, 25 cts.—General, 10.

Salón Moderno Proyecciones cinematográficas permanentes, todas las noches, desde las seis en adelante.—Preferencia, 15 céntimos.—General, 10.

Teatro Nuevo Todas las noches, secciones de cinematógrafo, desde las seis en adelante.—Preferencia, 10 cts.—General, 5 idem.

Publicaciones Un duende en Petrel

«Portfolio Fotográfico de España».—De esta importantísima publicación que edita la casa Alberto Martín de Barcelona hemos recibido los cuadernos 35 y 36, que corresponden, respectivamente, a Madrid y Bilbao.

El dedicado a Madrid lo constituyen un detallado mapa de la provincia impreso a siete tintas, una cabal y completa descripción geográfica del territorio de la misma y su capital y el nomenclátor de todos los pueblos por riguroso orden alfabético, con el número de sus habitantes y si tienen estación férrea. Siguen y completan el cuaderno dieciseis interesantes y hermosas fotografías de lo más notable de la capital del Reino, sobresaliendo entre ellas la calle de Alcalá, teatro Real, Biblioteca Nacional, estatua de la Cibeles y otras.

El 36 (Bilbao) lo componen, igual que al anterior, el mapa en colores de la provincia, descripción de la misma y su capital, nomenclátor por orden alfabético de pueblos y partidos judiciales, con el número de los habitantes de cada uno y señalando los que tienen estación férrea. Dieciseis escogidas vistas rematan este cuaderno, entre las que resaltan el salón de recepciones de la Diputación provincial, casas Consistoriales, altar mayor de Santiago, etc.

El precio de cada cuaderno, con cubierta impresa a cuatro tintas, es el de 50 céntimos.

Los pedidos de esta obra puede hacerse en las librerías, centros de suscripciones y al editor Alberto Martín, Consejo de Ciento, 140, Barcelona.

SEORAS MODISTA EN BLANCO Y COLOR

Se confeccionan equipos para novias, canastillas para recién nacidos y envolturas para cristianos. Precios muy económicos.—A beneficio de la clase obrera se enseña el corte y confección de todas prendas a 250 ptas. al mes. Plaza de Santa Teresa, 26, bajo.

Telegramas

Provincias

HUELGA SOLUCIONADA

Zaragoza.—La huelga de los obreros que trabajan en la construcción de la carretera de Ateca, se ha solucionado, aumentándose el jornal.

LOS ALBAÑILES

Barcelona.—Los oficiales albañiles han declarado que a final de Marzo se declararán en huelga, sino se les aumenta el salario.

UN ROBO

Valencia.—En una platería de la calle de la Paz, se ha realizado un robo de consideración.

El valor de las alhajas sustraídas asciende a más de seis mil duros.

Del extranjero

LO DEL SERVICIO MILITAR

París.—En la Cámara al intentar el ministro de la Guerra, leer el proyecto sobre el servicio militar, se ha promovido un monumental escándalo.

Los diputados se han insultado mutuamente, teniendo la Presidencia que verse obligada a desalojar el salón.

UN INCENDIO

El Cairo.—Un formidable incendio ha destruido todas las casas de un pueblocito cercano a esta capital.

Han quedado sin hogar más de 5,000 personas.

AVIADOR MUERTO

Londres.—En Salisbury, el aviador Geoffray, cayó con su aparato desde gran altura, quedando muerto en el acto.

DE MEXICO

Nueva York.—El estado de Sonora ha acordado no reconocer la jefatura presidencial de Huertas.

Para combatirlo se ha dispuesto un ejército de 11,000 hombres.

OTRO COMBATE

Nueva York.—De nuevo han luchado en la frontera las tropas yanquis y las mejicanas.

El tiroto duró largo rato. Resultaron varios heridos.

Cine Sport

Estreno de la sensacional película de un gran éxito titulada «La Peña del mal consejo» en 4 partes que llamará la atención por ser una de las mejores cintas cinematográficas.

«Hemo aquí, amables vecinos, dispuesto a convivir con vosotros, y compartir los sufrimientos y alegrías, abandonando las comodidades que en el vetusto palacio que me sirvió de morada, desde largos siglos he disfrutado, pues al tomar tal determinación, solamente lo hago por dos cosas; primera, por que he visto por espacio de mucho tiempo que Petrel, al igual que en otros pueblos y ciudades, está sumido en el sopor de una inacción inconcebible, impropia del siglo, este que se llama del progreso; y segunda, por que en este sumiso pueblo y honrado por todos conceptos, no ha resurgido uno tan solo que levante la potente voz de la protesta y lanza en ristre, se ponga en la palestra, dispuesto a luchar en nombre de todos los oprimidos, contra las arbitrariedades, atropellos e inmoralidades de que sois víctimas, tanto en el orden de la vida individual, como colectiva.

Yo, al escribir por vez primera y emprender esta lucha, no creáis que espero ser subvencionado por el favoritismo, ni con la nómina, que en muchos casos es el taller de conversión; no, yo no tengo por mi condición de ser, como comprenderéis, amistad, pasión, ni personalismo, pues de todo punto imposible son estas cosas en mí.

Hecha mi presentación en las columnas de este honrado y cultural diario, y no queriendo ser más molesto por hoy, he de advertir que siempre me encontraréis en sus columnas con imparcialidad y altura de miras, censurar y combatir (y no por sistema) al que sea merecedor a ello; pues usando de las ventajas que me dotó la naturaleza, no habrá sitio, por recóndito que sea, que se oculte a mi escurridora mirada.

Advertiendo, como comprenderéis, que al no vivir hasta hoy en el siglo del progreso, no podréis esperar de mis perforaciones manuscritas estilo, metáfora, retórica, ni otra porción de cosas que integran en la moderna literatura y oratoria; sólo en mi hallaréis naturalidad, lucidismo y extracto de verdad incontrovertible.

Expuesta con la sinceridad que me caracteriza tal determinación y propósitos, y eliminando ciertas fórmulas en los escritos de presentación, se despide hasta luego.

EL DUENDE DEL CASTILLO
Petrel 5-913.

Buzón de quejas

No ya como alcalde, sino, como concejal, tiene el Sr. Ramos el deber de velar por el distrito que le han elegido, le presentamos hoy una denuncia, que no dudamos nos atenderá sin pérdida de tiempo, por que aunque parezca grave, tiene todo el carácter de un lamentable abandono, que no debíamos tolerar que existiese en una población del rango de la nuestra.

Esta denuncia que formulamos, afecta al abandono de la calle de San Carlos, que aunque extraneza cause al decirlo, y no como sistema es vergüenza más grande que pueda encontrar un municipio.

Aquella convertida en un completo barrizal, hace intransitable de todo punto el paso por dicha calle: ceno, hoyos y charcos es la única vista panorámica que se puede admirar.

Como esto ataña a la salud pública, a la par que pone de relieve la desidia de nuestros concejales, al Sr. Ramos, como alcalde y como concejal también del distrito, le formulamos la denuncia seguros de que nos atenderá.

AL SEÑOR ALCALDE
Llamamos la atención de nuestra primera autoridad municipal sobre un hecho que lleva consigo alguna importancia.

El caso es que en los presupuestos municipales consta una subvención para las maestras de instrucción privada, cuya subvención es de 40 pesetas mensuales, para poder dar instrucción gratuita a un cierto número de criaturas pobres. Pues bien, mientras se destinan subvenciones para la matanza de inocentes animalitos, en el Tiro de Pichón, que ningún delito han cometido, no se paga a estas maestras.

¿Es justo señor Alcalde?

Gran liquidación de calzado

A precios baratísimos, se vende Estantería, Caja de caudales, incom bustibles y un gran cristal para escaparate. Plaza del Teatro, 7, Zapatería.

REGALO DE
El Periódico para Todos
Una Máquina coser sistema GRITZNER
Cupón número

6
15 cupones dan derecho al envío con un número y la máquina te la enviaremos al número que posea el cupón ganador en el sorteo de la Lotería Nacional de 30 de Abril de este año 1913.
El cupón se efectuará en esta Redacción, mediante la presentación de los 15 cupones y los recibos correspondientes para acreditar que se halla al corriente con esta Administración.

Correspondencia particular
Sr. A. Benedit. Se sirven los suscripciones trimestrales que solicita a nombre de D. C. R. G. Remita importe de la misma.

Movimiento del Puerto
BUQUES ENTRADOS
Vapor español «Vicente La Roca», capitán Izquierdo, de Valencia con carga general.
Vapor español «Florencio Rodríguez», capitán Martínez de Barcelona, con carga general.
Idem español «Cabo San Vicente», capitán Bordallo, de Marsella y escalas con idem.
Idem español «Cabo San Vicente», capitán Bordallo, de Marsella y escalas con idem.
Idem francés «Saint Marc», capitán Piquot de Havre.

DESPACHADOS
León «María Margarita», capitán Garbada, para Aguilas, con carga general.
Idem «José María», capitán Ballester, para Aguilas.
Vapor «Turia», capitán Artadi para Gran con carga general.
«León», capitán Rigo para Palma e Ibiza, con idem.
«Cabo San Vicente», capitán Bordallo para Bilbao y escalas con idem.
«Florencio Rodríguez», capitán Martínez para Gijón y escalas con idem.
«Vicente La Roca», capitán Izquierdo para Sevilla con idem.
«Numancia», capitán Moll para Barcelona con idem.
Idem francés «Saint Marc», capitán Piquot para Rouen, con vino y otros objetos.

NOTICIAS
Esta noche se pondrá en escena en el Teatro Principal el grandioso drama titulado «El oscuro dominio» obra en la que el Sr. Marano obtiene triunfos colosales.
Mañana domingo, a las nueve de la noche, se pondrá en escena el drama social del distinguido literato don Pedro de Répide «La casa de todos».

NOTICIAS
Ha empezado ya a funcionar separadamente los servicios de Correos y Telégrafos, en las estafetas de Jávea y Villajoyosa.

REGISTRO CIVIL
Nacimientos.—Tomasa Arqués Anton, Josefina Vidal Quiles, Teresa Martínez Campos.
Defunciones.—Antonia Rodríguez Rovira, Antonia Casal Dopé, Pilar Mógica Quinto.
Matrimonio.—Ninguno.

CONFERENCIA
Madrid.—Villanueva ha conferenciado con Romanones, Alba y Luque, sobre la creación del nuevo Ministerio del Trabajo.

LA GRAVEDAD DE «RECAJO»
Bilbao.—Probablemente hoy se le amputará la pierna al diestro Recajo.

COCINA ECONÓMICA
Comida para mañana día 9.—Sopa de carne con garbanos y patatas.
Un vaso de vino.

MME. CATULLE MENDEZ
Madrid.—La conferencia dada en el teatro de la Princesa por Mme. Catulle Mendez, fué muy provechosa.

GENERAL FALLECIDO
Zaragoza.—Ha fallecido el general de Ingenieros de la escala de reserva excelentísimo Sr. D. Paulino Aldaz.

ESCUELA DE AVIACION
Victoria.—Ha quedado instalada la escuela de aviación.

LO MISMO AQUI QUE ALLA
Barcelona.—Teme e sobrevengan desordenes por el asunto de las aguas.

LA EMIGRACION AUMENTA
Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

CARDAD.—Impetra de las personas caritativas un niño enfermo, sin recursos y huérfano de padre y madre, el cual habita en la calle de Vereda núm. 24, (barrio de las Carolinas).

Se ha acordado que el próximo Congreso arrocero internacional se celebre en Valencia.

El próximo domingo se celebrará en el Círculo Tradicionalista una velada literario-musical.

Para su aprobación en este Gobierno civil se ha presentado el reglamento porqué se ha de regir la sociedad de cazadores de Parcent.

El «Diario Oficial» publica la convocatoria para el próximo ingreso en las Academias militares.

Segun tenemos entendido el ex-diputado a Cortes por Almazora, D. Matias Belna no ha asistido a la Manifestación Civil en honor de los Mártires, por estar enfermo.

En Palma ha quedado solucionada la huelga de albañiles.

La mayoría de los patronos admiten a los obreros asociados.

Se ha suspendido la anunciada conferencia que debía celebrarse hoy en el Colegio médico.

Ha comenzado la organización de los «Boy Scouts» en nuestra capital.

Una numerosa comisión de diputados y periodistas madrileños visitó al conde de Romanones.

Volvio a interesarse en la concesión de indulto a los periodistas.

En el correo de anoche, llegó a nuestra capital nuestro amigo el culto director de minas, D. Manuel Rodrigo Cuevas.

De un expediente de quintas a nombre de Juana Nhabacerrada Sandoval desde la calle de Riego a la de la Infancia núm. 29.

Se ruega a la persona que lo haya entregado que lo presente en esta redacción.

El Gobierno ha manifestado al gobernador de esta ciudad, que en este asunto se procederá con absoluta justicia.

Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

«Semiramis».—Sinfonía, Rossini.
«Fantasia Morisca».—R. Chapi.
«Barcelona».—Pasodoble, J. Laporta.

Mañana recibirá las aguas bautismales imponiéndose los nombres de Luisa Amelia Compañ, y Pastor, la preciosa niña, hija de nuestro querido amigo don Jaime Compañ, probo empleado en la Administración de Correos de esta capital.

Será apadrinada por su hermanito Jaime y su prima Luisa Pastor.

La guardia para mañana estará a cargo del médico D. Agustín Sánchez Sanjulian y del practicante D. José Bertomeu.

El público salió aterrificado.

Exhorta a los católicos para que salgan del retraimiento en que se hallan y se coaliguen cuando llegue el caso, con los partidos más favorables a la Iglesia.

Madrid.—En la Cámara francesa ha comenzado la discusión del tratado franco-español sobre Marruecos.

Es opinión general, que en breve será aprobado sin dificultad alguna.

Caraciones prestadas por esta benéfica institución durante el día de ayer: María Blasco Pérez, flemon porotoideo; José M.º Cantó, abresos en el cuello; Manuel Balaguer Pérez, herida contusa en la región superoililar derecha; Francisco Sempere, fistula sacco-lagrima; Josefa Buades, estomatitis ulceromandibular; Manuel Montero, extracción.

Guardia para el lunes: D. Gabriel Montesinos, tuberculotórax; D. José Sánchez Santana, medicina general; de 4 a 5; D. José Díaz, medicina y cirugía; de 10 a 11; D. Emilio Aramburo, medicina y cirugía; de 9 a 10; D. Tomás Alberola, medicina y de los ojos; de 5 a 6; D. Emilio Ibáñez, medicina y cirugía; de 11 a 12; D. Emilio Ibáñez, de los niños; de 3 a 4; D. Luis Garcia Ruiz, de la boca y dientes, extracción; de 8 a 9.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

los artistas Sofia Romero, Lacasa, González y los maestros Gil y Barrera.

ESCULTOR FALLECIDO
Gijón.—Ha fallecido en esta ciudad, el escultor José María López.
Su muerte ha sido sentidísima.

MEJORADO
Madrid.—Ha mejorado en su enfermedad, el ministro de Hacienda Sr. Inclán.

FUNERALES
Gijón.—En la iglesia de San Pedro, se han celebrado solemnes honras fúnebres en sufragio de las almas de las víctimas ocurridas en la catástrofe de Mussel.

CAMPANA ELECTORAL
Valladolid.—Está siendo comentadísimo un documento escrito por el arzobispo de la Diócesis y dirigido a Benito Cuesta, yerno de Maura.

Exhorta a los católicos para que salgan del retraimiento en que se hallan y se coaliguen cuando llegue el caso, con los partidos más favorables a la Iglesia.

Madrid.—En la Cámara francesa ha comenzado la discusión del tratado franco-español sobre Marruecos.

Es opinión general, que en breve será aprobado sin dificultad alguna.

Caraciones prestadas por esta benéfica institución durante el día de ayer: María Blasco Pérez, flemon porotoideo; José M.º Cantó, abresos en el cuello; Manuel Balaguer Pérez, herida contusa en la región superoililar derecha; Francisco Sempere, fistula sacco-lagrima; Josefa Buades, estomatitis ulceromandibular; Manuel Montero, extracción.

Guardia para el lunes: D. Gabriel Montesinos, tuberculotórax; D. José Sánchez Santana, medicina general; de 4 a 5; D. José Díaz, medicina y cirugía; de 10 a 11; D. Emilio Aramburo, medicina y cirugía; de 9 a 10; D. Tomás Alberola, medicina y de los ojos; de 5 a 6; D. Emilio Ibáñez, medicina y cirugía; de 11 a 12; D. Emilio Ibáñez, de los niños; de 3 a 4; D. Luis Garcia Ruiz, de la boca y dientes, extracción; de 8 a 9.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Progreso» celebrará junta general ordinaria mañana domingo día 9 a las tres en punto de la tarde en su domicilio social Castaños 40.

Por ser de gran interés los asuntos que se han de tratar, se replica a sus asociados la puntual asistencia.

Alicante 8 de Marzo de 1913.—El secretario; Juan Martínez.

Los guardias Raimundo Cayón y Antonio Mollá, han denunciado a Guillermo Cano, por estar desplumando aves en la plaza del mercado.

Al ser requerida por los citados guardias para que abandonase su tarea, contestó con malas formas.

Durante las últimas veinticuatro horas se han practicado en este benéfico establecimiento las siguientes curaciones: José Pretonino, herida en la región palmar izquierda.

Amparo Sánchez Sánchez, tres heridas al parecer incisas en el entrecejo.

Guardia para mañana, médicos don Francisco Benítez y D. Rafael Ramos; practicante, D. José Mingot.

Anoche, llegaron a esta capital, procedentes de Santapola dos jóvenes «sportmen» que con la precipitación del viaje «habían olvidado el dinero», por lo que el señor jefe de esta estación pensó que la guardia civil les indicasen el hospedaje, desistiendo de ello por manifestar uno de los viajeros que tenía instalado su domicilio en esta capital, y que tan pronto pudiera ir a él, traería el importe de los billetes.

Quedóse el más joven en rehenes hasta que esta mañana el señor jefe de estación en vista que el otro no volvía entregó al detenido a las autoridades.

Por el vigilante Julio Garcia ha sido detenido Miguel Marsal Garcia por creerse complicado en el robo que perpetró en el establecimiento de D. Vicente Cabrera.

Los guardias de seguridad números 85 y 67 han presentado en la Inspección de Vigilancia a Francisco Ferrándiz Pastor, el cual estando en una casa de lenocinio de la calle de León, se permitió contusionar a una pupila de la citada casa.

El vigilante nocturno de la calle de Castaños ha presentado en la Inspección de Vigilancia a un sujeto conocido por el «Clarín», el cual se encontraba disputando con Enrique Monreal y al intervenir el citado vigilante para que la cosa no pasara a mayores, el «Clarín» sacó un cuchillo tratando de agredir al susodicho vigilante.

Esta mañana, a las once, ha salido de las Casas Consistoriales la tradicional procesión cívica, que anualmente celebra nuestro Ayuntamiento en honor de aquellos que regaron con su sangre el suelo alicantino por defender la libertad.

Desde las primeras horas de la mañana, la animación en el Paseo de los Mártires era muy numerosa, predominando el elemento femenino.

Abrió la marcha la guardia municipal montada, después seguían los niños de

las escuelas públicas, también tenían su representación en la manifestación, los republicanos radicales de ésta, los cuales llevaban una corona del partido, y la juventud radical una bandera con corona, los reformistas también coadyuvaron a la manifestación con bandera y corona, las sociedades obreras «La Legalidad» y «Terrestre» asistiendo también con sus correspondientes banderas, y por último el Ayuntamiento en corporación, cerrando la marcha la Banda municipal.

A la llegada del mausoleo erigido en el paseo de los Mártires, se disolvió la manifestación, repartiéndose unas cuantas hojas alusivas al acto.

Llegados al Mausoleo, el secretario del Ayuntamiento leyó una sentida alocución al pueblo de Alicante, del actual alcalde.

Acto seguido la niña Lolita López Pujalte recitó una hermosa composición «A los mártires», y el Sr. Ramos terminó el acto gritando: «Alicantinos: ¡viva la Libertad!»

Anoche serían las once y media ocurrió un desagradable suceso en la calle de San Isidro esquina a la de las Animas que alarmó grandemente al vecindario del barrio de San Juan.

Segun manifestaciones de la policía en una casa de la referida calle promovieron varios sujetos un fuerte escándalo.

Al llegar las autoridades al lugar del suceso, les cerraron las puertas, recibiendo insultos de los que estaban dentro. Apostaronse los de Vigilancia en una esquina y entonces salió un individuo que fué detenido, conduciéndole a la Inspección.

Mientras esto ocurría otro sujeto que salía de la misma casa, según consta en el atestado, hizo varios disparos dándose luego a la fuga.

El detenido llámase José Jiménez Grao.

En este suceso resultó herido un hermano del detenido llamado Manuel, quien según la policía, hizo dos disparos.

Este presenta una herida con orificio de entrada, en el muslo derecho en el tercio inferior y parte anterior, calificada de pronóstico menos grave.

Ponemos en conocimiento de nuestros numerosos abonados, que hemos adquirido de la importante casa editorial Maucci, de Barcelona, una remesa de ejemplares de las bonitas e interesantes novelas «La Huérfana de Bruselas», «La Dama de las Camelias», «Los Dos Piletes», «La Flor de un Día» y «Las Espinas de una Flor», las cuales facilitaremos a nuestros suscriptores, exclusivamente, al ínfimo precio de 25 céntimos. A los señores suscriptores de los pueblos de la provincia se les remitirá al precio de 30 céntimos cada novela. Los pedidos pueden hacerse en nuestra administración, Colón, 11.

El Club Ciclista Español continúa los trabajos para la organización de la excursión que se proyecta celebrar el próximo día 16 a Busot.

En la casa de bicicletas «La Flecha» se expenden las tarjetas de inscripción al precio de 5 pesetas incluyendo la bicicleta y comida en el Hotel Miramar a cargo del Hotel Samped. Los señores que lleven bicicleta de su propiedad abonarán 3 pesetas por el cubierto.

MÁS TELEGRAMAS

ROBO IMPORTANTE
Santúcar.—Se ha cometido un robo de importancia, en el hotel del general González Meniero, llevándose los ladrones considerable número de libras esterlinas y una placa de San Hermenegido.

Con muchísima animación han comenzado los festejos en Ceuta. Espérase la visita del rey.

Madrid.—Villanueva ha conferenciado con Romanones, Alba y Luque, sobre la creación del nuevo Ministerio del Trabajo.

Probablemente hoy se le amputará la pierna al diestro Recajo.

Madrid.—La conferencia dada en el teatro de la Princesa por Mme. Catulle Mendez, fué muy provechosa.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Crónica de sucesos

DENUNCIAS
Los guardias Raimundo Cayón y Antonio Mollá, han denunciado a Guillermo Cano, por estar desplumando aves en la plaza del mercado.

Al ser requerida por los citados guardias para que abandonase su tarea, contestó con malas formas.

Durante las últimas veinticuatro horas se han practicado en este benéfico establecimiento las siguientes curaciones: José Pretonino, herida en la región palmar izquierda.

Amparo Sánchez Sánchez, tres heridas al parecer incisas en el entrecejo.

Guardia para mañana, médicos don Francisco Benítez y D. Rafael Ramos; practicante, D. José Mingot.

Anoche, llegaron a esta capital, procedentes de Santapola dos jóvenes «sportmen» que con la precipitación del viaje «habían olvidado el dinero», por lo que el señor jefe de esta estación pensó que la guardia civil les indicasen el hospedaje, desistiendo de ello por manifestar uno de los viajeros que tenía instalado su domicilio en esta capital, y que tan pronto pudiera ir a él, traería el importe de los billetes.

Quedóse el más joven en rehenes hasta que esta mañana el señor jefe de estación en vista que el otro no volvía entregó al detenido a las autoridades.

Por el vigilante Julio Garcia ha sido detenido Miguel Marsal Garcia por creerse complicado en el robo que perpetró en el establecimiento de D. Vicente Cabrera.

Los guardias de seguridad números 85 y 67 han presentado en la Inspección de Vigilancia a Francisco Ferrándiz Pastor, el cual estando en una casa de lenocinio de la calle de León, se permitió contusionar a una pupila de la citada casa.

El vigilante nocturno de la calle de Castaños ha presentado en la Inspección de Vigilancia a un sujeto conocido por el «Clarín», el cual se encontraba disputando con Enrique Monreal y al intervenir el citado vigilante para que la cosa no pasara a mayores, el «Clarín» sacó un cuchillo tratando de agredir al susodicho vigilante.

Esta mañana, a las once, ha salido de las Casas Consistoriales la tradicional procesión cívica, que anualmente celebra nuestro Ayuntamiento en honor de aquellos que regaron con su sangre el suelo alicantino por defender la libertad.

Desde las primeras horas de la mañana, la animación en el Paseo de los Mártires era muy numerosa, predominando el elemento femenino.

Abrió la marcha la guardia municipal montada, después seguían los niños de

las escuelas públicas, también tenían su representación en la manifestación, los republicanos radicales de ésta, los cuales llevaban una corona del partido, y la juventud radical una bandera con corona, los reformistas también coadyuvaron a la manifestación con bandera y corona, las sociedades obreras «La Legalidad» y «Terrestre» asistiendo también con sus correspondientes banderas, y por último el Ayuntamiento en corporación, cerrando la marcha la Banda municipal.

A la llegada del mausoleo erigido en el paseo de los Mártires, se disolvió la manifestación, repartiéndose unas cuantas hojas alusivas al acto.

Llegados al Mausoleo, el secretario del Ayuntamiento leyó una sentida alocución al pueblo de Alicante, del actual alcalde.

Acto seguido la niña Lolita López Pujalte recitó una hermosa composición «A los mártires», y el Sr. Ramos terminó el acto gritando: «Alicantinos: ¡viva la Libertad!»

Anoche serían las once y media ocurrió un desagradable suceso en la calle de San Isidro esquina a la de las Animas que alarmó grandemente al vecindario del barrio de San Juan.

Segun manifestaciones de la policía en una casa de la referida calle promovieron varios sujetos un fuerte escándalo.

Al llegar las autoridades al lugar del suceso, les cerraron las puertas, recibiendo insultos de los que estaban dentro. Apostaronse los de Vigilancia en una esquina y entonces salió un individuo que fué detenido, conduciéndole a la Inspección.

Mientras esto ocurría otro sujeto que salía de la misma casa, según consta en el atestado, hizo varios disparos dándose luego a la fuga.

El detenido llámase José Jiménez Grao.

En este suceso resultó herido un hermano del detenido llamado Manuel, quien según la policía, hizo dos disparos.

Este presenta una herida con orificio de entrada, en el muslo derecho en el tercio inferior y parte anterior, calificada de pronóstico menos grave.

Ponemos en conocimiento de nuestros numerosos abonados, que hemos adquirido de la importante casa editorial Maucci, de Barcelona, una remesa de ejemplares de las bonitas e interesantes novelas «La Huérfana de Bruselas», «La Dama de las Camelias», «Los Dos Piletes», «La Flor de un Día» y «Las Espinas de una Flor», las cuales facilitaremos a nuestros suscriptores, exclusivamente, al ínfimo precio de 25 céntimos. A los señores suscriptores de los pueblos de la provincia se les remitirá al precio de 30 céntimos cada novela. Los pedidos pueden hacerse en nuestra administración, Colón, 11.

El Club Ciclista Español continúa los trabajos para la organización de la excursión que se proyecta celebrar el próximo día 16 a Busot.

En la casa de bicicletas «La Flecha» se expenden las tarjetas de inscripción al precio de 5 pesetas incluyendo la bicicleta y comida en el Hotel Miramar a cargo del Hotel Samped. Los señores que lleven bicicleta de su propiedad abonarán 3 pesetas por el cubierto.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo a bordo numerosos emigrados.

Madrid.—Por orden del Sr. Suarez Inclán, en breve se trasladarán al pabellón del ala izquierda de la Casa de la Moneda, las oficinas de la Delegación de Hacienda, ahorrándose por lo tanto el Estado, la cantidad de 40.000 pesetas que abonaba en concepto de alquiler.

Cádiz.—Ha zarpado con rumbo a la Argentina, el vapor «Barcelona», conduciendo

JUEGOS FLORALES EN ALCOY PROGRAMA

La Junta Directiva del Ateneo Alcoyano, atenta a los elevados fines que este Centro persigue, considerado precedente contribuir a la mayor brillantez de las próximas fiestas de San Jorge, celebrando un acto de tal naturaleza que pudiese de manifiesto, no ya solamente su nobilísimo e incesante afán por la verdadera y sana cultura, sino también su acendrado amor a la ciudad de Alcoy y a sus gloriosas tradiciones, y con estas intenciones, acordó en reunión del 10 de Enero, organizar unos Juegos Florales que deberán celebrarse el día 29 del próximo Abril en el salón teatro del Circo Católico de Obreros, con la seguridad de que han de tomar parte en ellos todos cuantos verdaderamente aman las ciencias y las artes asentadas en su alma el estímulo por el cultivo de la inteligencia.

Asociación de San Jorge Martín. Objeto de arte a la mejor disertación acerca de la «Historia y conveniencia de las fiestas de San Jorge Martín en Alcoy». Real Fábrica de Paños. Un objeto de arte al autor que mejor trate el siguiente tema: «Fabricación de paños en Alcoy y influencia de la misma en la prosperidad de este pueblo».

Ateneo Alcoyano. Un objeto de arte a la disertación que más sabiamente desarrolle la sentencia «Conócete a ti mismo moral, política y socialmente». «Heraldo de Alcoy». Un objeto de arte al mérito absoluto de «Vires femblanzas en sonetos», del cura Belloc, don Anselmo Anselmi Jordá y D. Laranza. «Cataluña». «El Voz del Pueblo». Un periódico «El Voz del Pueblo». Un objeto de arte al sociólogo belga, Victor Brans, titulada «Las grandes líneas de la economía contemporánea» y veintiocho pesetas en metálico al que mejor desarrolle el siguiente tema: «Urgente necesidad de casas, baratas e higiénicas para obreros en Alcoy, y medios para su pronta constitución».

Nuestros regalos Máquina de coser sistema RITZNER que sirve también para bordar y calar, y que está valorada en 300 pesetas. Desde Larache. Este mañana ha fundado en nuestra cada el transporte de guerra «Amirante Lobo» conduciendo a oficiales, clases e individuos de Infantería que transbordaron en barcas para poder verificar el desembarco.

Seis pensamientos para una mujer. No te casarás sino con el hombre que verdaderamente amas, ni por dinero, ni por el brillo social, ni por la plaza en el trabajo. Debes procurarte un esposo que te ayude, que te enseñe, que te haga feliz, que te ayude a ser buena madre, que te ayude a ser buena esposa.

La enseñanza en España. Apenas existe pueblo que no se haya estado y esté en la actualidad en la atención que se merece, problema tan importante de la primera enseñanza.

Desde Larache. Este mañana ha fundado en nuestra cada el transporte de guerra «Amirante Lobo» conduciendo a oficiales, clases e individuos de Infantería que transbordaron en barcas para poder verificar el desembarco.

El Cardado de Franco. Gran surtido en Ferretería, Quincalla y Bateria de Cocina. Antonio Ivorra - Méndez Núñez, 14, Alicante.

La Meda, Modistas. Los Sres. Larrea y Hernández, de Valencia, tienen el gusto de ofreceros las más altas novedades de París, Wien, Londres y demás.

El Periódico para Todos. Trabajos tipográficos. Precios económicos. Alicante. Al amanecer marchará con rumbo a Cádiz el transporte de guerra «Amirante Lobo» conduciendo a oficiales, clases e individuos de Infantería que transbordaron en barcas para poder verificar el desembarco.

22 Prop. de la casa Maucci, Barcelona. Porque he querido darle un duro. —Que no es eso, conste. Lo que no quiero, es que venga usted con recaditos, ni a levantarme de casaca. —Si estás levantándola tu mismo no dándole lo que necesitas. —Tú la oyes, Calixto, puesto que así se llamaba el recién llegado. Váyase usted, Srta. Tomasa, y tú anda para adentro que tenemos que hablar. —Me voy porque... —Porque si no se va usted, ni que quiera Calixto ni que no va a salir por el ojo de la escalera. —Pero Juan, mira que estás haciendo cada disparate, le dijo Concha con acento de reproche. —Que no la defiendas, que te calles. Que no parece sino que viéndole, a uno como está, «toto» el mundo, se le atrae... hasta esa tia «pescueza». Tomasa salió de la habitación, Calixto cerró la puerta y se adelantó hacia el interior, diciendo: —Parece mentira que hayas olvidado lo que te dije hace tres horas. Si no dominas ese genio vas a tener muchos disgustos, Juan. —Lo mismo le digo yo siempre, Calixto, repuso Concha. Se pone mal con «toto» el mundo, y así van diciéndolo por ahí que no hay quien se trate con él, y nadie quiere darle a ganar una peseta. Y mientras tanto, aquí estamos, pasando las de Caín. —Si esa mujer va a hacer que yo me pierda, ya lo creo. Venires aquí ofreciendo «monecas» de plata para quitarme pedazos de la hozal Vaya, no lo consiento. —No habéis comido todavía? dijo Calixto. —El primero de «toto», es que diga usted si hay que comer. —«Ties» razón, repuso Juan pasándose la mano por la frente. Si cuando digo que esa mujer me ha de volver loco, Toma, prosiguió, metiéndose la mano en el bolsillo y sacando una peseta, ves y compra hasta donde alcance.